

보도자료



(주소) 12283 / 남양주시 조안면 다산로 747번길 (전화) 031-579-6021 (팩스) 031-579-6041

배 포 일 보 도 일	2024. 1. 23. 배포 즉시	쪽수	사진	누리집	자료 문의
실학박물관-그랜드코리아레저(GKL) 청렴·윤리 활동 강화 업무협약 체결		1		www.silhak.ggcf.kr	부 서 : 학예운영실 사업담당 : 진미지(579-6026) 홍보담당 : 박한별(579-6044)

실학박물관-그랜드코리아레저(GKL), 청렴한 사회 위한 맞손

▶ 실학박물관-그랜드코리아레저(GKL), 청렴·윤리 활동 강화를 위한 업무협약 체결

경기문화재단 실학박물관(관장 김필국)은 **1월 23일(화)** 그랜드코리아레저(GKL, 사장 김영산)와 **청렴·윤리 활동 강화를 위한 업무협약(MOU)을 체결**했다고 밝혔다. 업무협약식은 실학박물관 김 필국 관장과 그랜드코리아레저(GKL) 김영산 사장을 비롯하여 양 기관 관계자들이 다수 참석한 가운데 실학박물관 열수홀에서 시행되었다.

이번 업무협약은 상호 간 전문성을 활용한 청렴·윤리 관련 네트워크 구축 및 지식 공유를 통해 공직자 윤리 의식 고취 및 청렴·윤리 활동 강화에 기여하는 것을 목적으로 하고 있다.

실학박물관과 그랜드코리아레저 양 기관은 협약 체결을 바탕으로 ▲청렴 윤리 관련 콘텐츠 교류 ▲청렴 관련 발간자료 공유 ▲임직원 윤리 의식 내재화 활동 ▲인적교류 및 네트워크에 관한사항 ▲지역 상생 및 사회공헌을 위한 사회적 책임 등 윤리 문화 정착을 위해 적극 협력할 것을 약속했다.

실학박물관 김필국 관장은 본 협약식을 통해 "실학박물관이 청렴·윤리 문화와 관련하여 그랜드 코리아레저(GKL)와 협약을 맺게 된 것을 매우 영광스럽게 생각한다."며, "실학 정신을 바탕에 둔다양한 공동사업을 통해 실학 가치의 확산을 기대하며, 보다 나은 청렴한 공직문화가 조성되길바란다."고 말했다.

※ 첨부 : 업무협약식 사진

▶ 1. 업무협약식 사진	▶ 2. 업무협약식 사진